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PULSERA CON COLGANTES DE MARGARITAS EN PERLAS
 

De : Tiffanie Perles&Co
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¿Cómo hacer un dije de margarita en cuentas de semillas?
Aprenda a crear pequeños colgantes de margaritas con cuentas de semillas. En este tutorial hemos utilizado
cuentas de semillas Miyuki del tamaño 8/0, pero también puedes utilizar tamaños más pequeños o cuentas de otra
marca. El 8/0 es uno de los tamaños más grandes de cuentas Miyuki. Luego están las cuentas de semillas más
pequeñas de 10/0 y 11/0. También hay juegos de cuentas de semillas de forma irregular en el tamaño 5/0. Es
usted quien debe elegir las perlas que coincidan con el estilo que imagina para su joya.
Estas pequeñas flores de perlas pueden utilizarse como colgantes en una pulsera o en un collar. También pueden
utilizarse como delicados y bonitos pendientes. Este tutorial le muestra cómo hacer flores de abalorios, pero
también tres posibilidades de joyas de flores de abalorios con sólo unos pocos productos. Por ejemplo, puedes
deslizar cuentas de letras en el junco para escribir un mensaje o un nombre y regalarlo.
¿Por qué no volver a hacer este tutorial con colores vivos también para el verano? Las rocallas son cuentas mucho
más baratas que las delicas. Así que este es el proyecto perfecto para iniciarse en las cuentas.
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¿Que material usar para Pulsera con colgantes de margaritas en perlas ?
 

MATERIAL

Anillas Cerradas 5x0,7 mm dorado con oro fino x25
Ref : : ACC-001
Cantidad : 1

Anillos abiertos redondos trenzados 7x1 mm - Chapado en oro x5
Ref : : ACC-914
Cantidad : 1

Pulsera de cordón trenzado con extremo desenroscable Azul Oscuro - Chapado en oro x1
Ref : : BRACELET-523
Cantidad : 1

Perlas trabajadas tubos 9x6 mm - Dorado con oro fino x5
Ref : : ETA-652
Cantidad : 1

Hilo nilón Tortue transparente 0.20 mm x100 m
Ref : : FC-061
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki Duracoat 8/0 4202 - Galvanized Gold
Ref : : MR08/4202
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki 8/0 528 - White Pearl Ceylon x8g
Ref : : MR08/528
Cantidad : 1

Surtido de 200 cuentas letras alfabeto cubos 6 mm - Blanco - Dorado
Ref : : TIQ-667
Cantidad : 1

MATERIAL

Pince ronde manche pailleté
Ref : : OUTIL-134
Cantidad : 1

Tijeras de precisión / para costura y bordado - 10.5 cm x1
Ref : : TECH-425
Cantidad : 1
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Paso a seguir
 

 Paso 1/6

Corta 10 cm de hilo de nylon. Enhebrar 6 cuentas
blancas 8/0 y un anillo cerrado. Enhebrar el hilo a través
de la primera cuenta de manera que ambos extremos del
hilo crucen la cuenta. Aprieta.

 Paso 2/6

Enhebrar una cuenta dorada que se utilizará para hacer
el corazón de la flor de cuentas. Colócalo en el centro del
círculo.

 Paso 3/6

Pasa el hilo a través de la cuenta blanca opuesta a la
cuenta blanca de la que sale el hilo, de modo que la
cuenta dorada quede encajada en el centro del círculo de
cuentas blancas.
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 Paso 4/6

Pasa el hilo por las cuentas blancas hasta llegar al otro
extremo del hilo. A continuación, haz un nudo doble con
las dos hebras que se han unido. Esto formará la flor.
Pasa los dos trozos de alambre por los abalorios para
ocultarlos y córtalos. Ponga una pizca de pegamento de
joyería en el nudo.

 Paso 5/6

La pulsera adjunta tiene un lado que se desenrosca para
enhebrar cuentas de agujero grande. Para poner
nuestras margaritas, enhebramos anillos cerrados en la
banda del anillo y luego conectamos el anillo cerrado de
la margarita al anillo cerrado de la pulsera con un anillo
abierto retorcido. No se pueden juntar antes, de lo
contrario el anillo cerrado no encajará en la pulsera.
También puedes enhebrar sólo el anillo abierto con la
margarita, pero las margaritas estarán de perfil y no de
frente.
Ensarta cuentas de tubo entre cada flor o ensarta 1 flor,
1 tubo, 1 flor, cuentas de letras (presta atención a la
dirección), 1 flor, 1 tubo, 1 flor.
A continuación, atornille el extremo del anillo de cuentas.

 Paso 6/6

También puedes colocar los colgantes de flores en los
pendientes.

Resultado
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